

李克强签署国务院令 公布《残疾人教育条例》

据新华社北京2月23日电 近日,国务院总理李克强签署第674号国务院令,公布修订后的《残疾人教育条例》(以下简称《条例》),自2017年5月1日起施行。《条例》调整了残疾人教育事业发展目标,规定发展残疾人教育事业应当保障义务教育,着重发展职业教育,积极开展学前教育,逐步发展高级中等以上教育;残疾人教育应当提高教育质量,积极推进融合教育,优先采取普通教育方式。《条例》完善了残疾人入学安排,规定统筹安排特殊教育资源,残疾儿童、少年按照其接受教育能力,就近进入普通学校、特殊教育学校接受义务教育,不能到学校就读的,通过提供送教上门或者远程教育等方式实施义务教育;扩大职业教育、学前教育招生规模,为残疾人接受非义务教育提供更多机会。《条例》强化了对教育教学的规范,规定在义务教育阶段,招收残疾学生的普通学校应当将残疾学生合理编入班级,安排专门从事残疾人教育的教师或者经验丰富的教师承担教育教学工作;残疾人职业教育以提高就业能力为主,培养技术技能人才,并加强对残疾学生的就业指导。《条例》加强了教师队伍建设方面的内容,规定了特殊教育教师任职的特殊要求,并要求合理配置教师,提高特殊教育教师和其他从事特殊教育的相关专业人员待遇。

国务院召开常务会议要求

扎实做好今年脱贫重点工作

部署放宽社会领域投资管理 更好激活力补短板惠民生

新华社北京2月23日电 国务院总理李克强2月22日主持召开国务院常务会议,专题听取一年来脱贫攻坚情况汇报,要求扎实做好今年脱贫重点工作;听取H7N9疫情防控情况汇报,切实保障群众健康安全;部署放宽社会领域投资管理,更好激活力补短板惠民生;要求进一步加大网络提速降费力度,降低创业创新成本促进产业升级;通过《中华人民共和国标准化法(修订草案)》。

四要完善督查考核机制,加强建档立卡、项目资金等管理,对弄虚作假、贪占挪用等严肃问责。加大部门、国企、对口地区和社会力量帮扶力度,落实定点扶贫责任,调动贫困群众努力脱贫的内生动力。会议指出,今年我国H7N9疫情与往年相比来得较早,病例数增加。各地区和有关部门按照党中央、国务院部署,有效开展联防联控。下一步,一要公开透明及时发布疫情权威信息,防止引起恐慌,指导家属从业人员和公众做好防护。二要做好病例救治,最大限度减少重症和死亡病例。充实救治力量,保证药物供应,将相关治疗费用纳入医保。三要强化疫情监测预警,加强活禽调运和养殖场监管,严格执行活禽市场休市、消毒、检疫等制度,发现病例或检出病原的地市要尽快关闭活禽市场,按规定采取扑杀等措施。严厉查处违规运输、经营、屠宰等行为。四要推行“规模养殖、集中屠宰、冷链运输、冰鲜上市”新模式,促进家禽产业升级。

的方案,对社会需求大、群众呼声高的领域要尽快有突破。对社会领域民办服务机构实行并联审批,不得互为前置。二是鼓励设立社会资本为主、市场化运作的投资基金,扩大股权、债券等投融资渠道,支持开展知识产权、收益权等质押融资。三是加大土地、税费等扶持。旧厂房、仓库改造为文化、健身场所的,可在五年内享受按原用途和类型使用土地的政策。闲置校园校舍优先用于社会领域。落实社会领域民办服务机构水电气热收费和税收优惠政策。四是强化市场监管,出台促进医疗、养老、旅游等融合发展措施。会议指出,近年来有关部门和企业持续推出网络提速降费举措,对推动经济升级、促进创业就业、拉动消费、便利和丰富群众生活,发挥了积极作用。会议要求有关方面进一步顺应社会期盼,继续深挖潜力,抓紧再出台一批提速降费新措施,加大电信基础设施投入,提高网络服务能力和质量。会议通过《中华人民共和国标准化法(修订草案)》,决定将草案提请全国人大常委会审议。会议强调,质量立国要强化标准引领,在完善工业品标准的同时,要着力在服务标准制修订上下更大功夫,鼓励企业通过标准创新促进行业标准提升,推动产业转型升级和经济结构调整升级。

我国铁路投资 连续3年超8000亿元

据新华社沈阳2月23日电(记者陈梦阳)记者从23日在沈阳举行的部分地区铁路建设工作会议上了解到,2016年,全国铁路固定资产投资完成8015亿元,连续3年完成铁路投资8000亿元以上目标。据了解,今年全国铁路投资拟将保持去年规模即8000亿元左右,其中铁路总公司负责的铁路投资7300亿元,包括设备购置1000亿元;地方及企业负责筹资建设的铁路投资700亿元。计划投产新线2100公里,安排拟新开工项目35个,前期储备项目30个。

40光年外发现酷似太阳系的行星系



2月22日,美国太空望远镜科学研究所天文学家刘易斯在华盛顿举行的新闻发布会上讲话。美国航天局22日说,一个国际天文学家小组在距离地球约40光年外发现围绕单一恒星运行的7颗系外行星。天文学家认为,这一酷似太阳系的行星系,堪称迄今寻找外星生命的最佳地点。新华社发

整治旅游市场春季行动 丽江等7地成督查重点

据新华社北京2月23日电 记者从国家旅游局获悉,云南丽江等7地将成为全国旅游市场秩序综合整治春季行动的督查重点。即日起,在全国范围内组织开展旅游市场秩序综合整治春季行动,近期将组织对云南丽江、西双版纳、江西婺源、湖南凤凰、陕西临潼、四川九寨沟-黄龙、重庆渝中等7个重点地区进行重点督查,严厉打击扰乱旅游市场秩序的顽疾。国家旅游局相关负责人表示,此次春季行动将严厉打击强迫消费、欺客宰客、违反合同约定等游客反映强烈的违法违规行为;重点督查旅游投诉案件受理和处理情况;推动各地建设完善旅游市场综合管理体制;推动旅行社、旅游购物店、旅游餐饮、旅游交通企业以及旅游从业人员等开展诚信经营自主承诺活动等。

中国轮胎业首次对美胜诉

据新华社北京2月23日电(记者于佳欣)根据美国有关方面22日发布的损害终裁,中国赢得了卡客车轮胎的“双反”案,这是中国轮胎行业对美取得的首次胜诉。商务部有关负责人表示,裁决符合客观事实。2016年2月19日,美商务部发布公告,决定对自中国进口的卡客车轮胎发起“双反”调查。2017年1月24日,美商务部作出终裁,最高税率超过80%。2月22日,美国国际贸易委员会(ITC)发布损害终裁,认定中国输美卡客车轮胎并未对美国内产业构成实质性损害或损害威胁,意味着中国未来输美的卡客车轮胎不再被征收反倾销和反补贴税。商务部贸易救济局局长王贺军对ITC做出的客观公正裁决表示赞赏。他说,这一案件涉及我对美出口轮胎企业100多家,就业10万人,主要受影响地区为山东省。通过有关商会、协会、企业和律师密切合作,历时一年,成果来之不易。案件的胜诉反映了我国企业维权意识和抗辩能力的提高,以及在国际经贸中话语权的提升。据了解,美国是我国出口轮胎的最大市场,产品包括卡客车轮胎、乘用车及轻卡车轮胎和非公路用轮胎,卡客车轮胎在其中占比最大。其他两大类产品已被采取贸易救济措施。从2000年起,美国对华发起“双反”调查193起,我国无损害案结案的有35起。业内人士表示,这一胜诉案件最直接的效果就是保住了我国的轮胎出口市场,也为企业日后遭遇“双反”调查进行抗辩积累了经验,对我国轮胎业发展有重要意义。

中国一重元月生产开门红

(上接第一版)核电产品是中国一重发展“六大”板块产品之一,目前中国一重核电产品订单继续保持市场的领先地位。在中国一重大连石化石化事业部生产现场,企业有关负责人介绍:“在‘华龙一号’示范工程福清、防城港等核电站建设中,中国一重不但承制了全部六台主设备核反应堆压力容器,还先后承制了蒸汽发生器、稳压器、主管道等设备及其锻件,进一步扩大了市场覆盖率。”为更好地肩负起核电装备国产化的重任,近年来中国一重投入巨额资金对富拉尔基铸锻钢制造基地和大连棉花岛核电装备制造基地进行世界先进水平的改造。与此同时,中国一重还在天津组建重型技术装备国家工程研究中心,该研究中心对核电本体材料、生产制造工艺的研究开发能力居于国内同行业之首。凭借自身的不断努力,中国一重取得了由美国工程师协会颁发的ASME系列证书及质量管理体系认证证书等,具备从炼钢、铸造、锻造、焊接、热处理到机械加工、装配、检测的全流程生产能力和手段。经过不懈努力,中国一重成为掌握“二代加”和“第三代”核电大型铸锻件和设备制造技术的企业,可年产10台

套机组的核岛和常规岛主设备铸锻件、5台套压力容器、12台套主泵泵壳、3台套蒸发器、稳压器和堆内构件,彻底扭转了我国核电重大技术装备所需关键设备和大型铸锻件受制于人的局面。目前,国内80%以上的核电锻件、70%以上的核反应堆压力容器均由中国一重生产。中国一重已先后完成红沿河机组、阳江、宁德、方家山、福清及三门2号机组等共计40多台核反应堆压力容器设备的制造任务,其中百万千瓦级核反应堆压力容器36台,同时制造完成了稳压器3台,完成了千余件核岛一回路主体锻件的制造任务。中国一重还实现了商用核电中国制造的国际市场效应,为巴基斯坦恰希玛核电站I期、II期提供了核反应堆压力容器设备。未来发展,中国一重将把核电装备作为公司发展的兴企之器,坚持创新驱动,加快结构调整,强化板块建设,继续巩固在国内外核电领域的优势地位,担负好国家的使命。充分发挥现有优势,大力推进市场开发、技术开发与合作,实现核岛一回路主设备的全覆盖,成为中国核岛装备的领导者、国际先进的核岛装备供应商和服务商。

绥化市第一医院 选贤育能擦亮儿科招牌

近年来,绥化市第一医院党委根据医院发展的需要和儿科患者的需求,围绕特色、优势技术和学科建设,进一步加快了儿科人才培养,并为人才充分提供了施展才能的平台,将有技术能力和有创新意愿的中青年骨干选聘到儿科工作的核心岗位。每年都选派主治医师以上人员赴北京儿童医院、北大一院及儿科研究所进修学习,与哈医大一院、哈医大二院、哈尔滨儿童医院建立友好合作关系,提升了儿科医务人员的综合能力,形成了良好的学术氛围。近年来,发表国家级和省部级论文20余篇,获绥化市科学技术进步奖10余项;儿科曾多次被评为先进科室、爱岗敬业标兵。绥化市第一医院儿科技术力量不断发展壮大,现已成为一所集医疗、教学、科研、康复、保健于一体的儿科中心,是

绥化市及周边市县儿科医师培训基地、绥化市儿科质量控制中心、绥化市儿童突发公共卫生事件的定点专业科室之一。2016年绥化市第一医院与绥化市儿童福利院签订医疗合作协议,每年为福利院的儿童进行一次全面体检,并建立档案,摸清残疾儿童的健康状况,全面监测、分析评估他们的健康状况,及时为有健康问题的孤残儿童进行康复指导、咨询和危险因素干预,制定针对的综合诊疗方案。医院与儿童福利院开通了“就医绿色通道”,120免费接儿童入院治疗,对孤残儿童特别是急诊患儿实施“先看病后付费”救治原则,为孩子们提供了更加便捷优质的医疗服务。良好的医疗环境是儿科医疗事业发展的重要条件,院长孙继勇高瞻远瞩,高屋建瓴、审时度势,大手笔构想,高起点规划,有效利用国投项目资金拟在原址

扩大儿科中心规模,放大优质资源,努力把儿科中心建成全国最好、省内领先的医院之一,这必将大大改善我省东部地区的儿童诊疗条件,为绥化市经济建设增添强劲有力的一笔。绥化市第一医院儿科医护人员将以更多的爱心、责任心、事业心呵护着每一个幼小的生命,面对未来的挑战,相信在绥化市第一医院院领导班子的带领下,必将成就辉煌灿烂的明天,为建成省内一流的儿科中心而努力。



基层动态



用专业,呵护您的健康

360度全面健康管理

- ✓ 定制化健康体检 ✓ 慢病管理服务 ✓ 私人医生管家式服务

ISO9001质量管理体系认证的健康管理机构

医保定点体检机构

预约电话: 0451-87006913 中心地址: 哈尔滨市南岗区汉水路190号

